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A CATALOGUE

Decorative  JFurniture

Including Old Chinese Cupboards and Chests, decorated in

coloured lacquers on a black ground; Old English Oak and

Mahogany Bureau Bookeases ; Mahogany and Oak Bureaux;

Old English Oak Linen Chests; Mahogany and Oak Chests

of Drawers ; Tray Top and cther Tables ; Old English Toilet
Mirrors ; Yew Ladder Back Chairs, ete.
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A CoLLECTION OF
CHINESE CARYED HARDSTONE PLANTS
With Petals and Foliage of Amethyst, Turquoise, Jade, Amber.
Agate, ete., in Cloisonne Enamel and Jasper Jardinieres
(Consigned from Peking).

OLD CHINA

SILVER, PLATED ARTICLES AND JEWELLERY.

Cor Grass, Mimxiarores axn Caminer Oriecrs.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION, sy

MESSRS. FOSTER

Established 1810.

At the Galleries, 54, Pall Mall, S.W.J,
On THURSDAY, the 22nd OCTOBER, 1925,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY
May be viewed two days pror, and Catalogues had of the
Auctioneers, Messrs. FosteR, 54 Pall Mall.

— — A

Eamusl Stepken, [id., Norwood, London. 2% 19



CONDITIONS OF SALE.

FIRST.—The highest bidder to be the buyer ; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute
shall be immediately put up again and re-sold, or not,
as the auctioneer may decide, who is also to regulate the
biddings and be the sole arbiter. The vendors reserve
the right of bidding by themselves or agent, and of
withdrawing any lot or lots.

SECOND.—The purchasers to give in their names and places of
abode, and to pay down, if required, 5s. in the £, or
more, in part of payment, or the whole of the purchase-
money. in default of which the lot or lots so purchased
to be immediately put up again and re-sold.

THIRD.—The lots are to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and errors
of description, the day after the sale ; Messrs. FosTER
not being responsible for the eorrect deseription,
genuineness, or authenticity of any lot.

FOURTH.—To prevent inaccuracy in delivery and incon-
venience in the settlement of the purchases no lot
can be transferred, nor ean any lot be removed during
the time of sale ; each buyer must pay for the whole
of his purchases before any lot is removed.

FIFTH.—All lots uncleared within the time aforesaid may be
re-sold by public or private sale, when or where the
vendors think proper, without notice to the defaulter ;
and the deficieney (if any), and the expenses attending
such re-sale, and any other loss the vendor may
sustain, shall be made good by the defaulter, but this
condition is without prejudice to the vendor enforeing
the purchase, whether a deposit has been paid or not.

Noate.— Al lols remaining uncleared, by either Vendors or Pur-
chasers, beyond three days from the day of sale will be subject
to a charge of 2s. 6d. each per week for warehousing from
the day of sale. :
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CATALOGUE

THURSDAY, tne 22np OcroBER.

At ONE 0’cLOCK PRECISELY.

MISCELLANIES.

A pair of 20in. Hungarian blue glazed stone ware vases
and covers, and a 15}in. ewer shaped vase

Four Staffordshire pots and covers, and 6 lids, decorated
in figure and other subjects

A Staffordshire figure timepiece case—Highlander and girl,
a model of a castle entrance, and a rustic vase— Lioness
and cubs

Two Old English copper lustre jugs, 2 Minton jugs with
pink camei figures in relief, and a pair of Staffordshire
grevhounds

Staffordshire. A pair of dogs, 9in. high, a cup and saucer,
decorated in figures, and a pair of Sin. vases—Fisherman
and girl ——

Three green glass door stops, with blown vases of [“Imw,ru

A brass mortar and pestle, a copper can with wood handle,

a brass ladle, and a Chinese black lacquer and mother-

o’-pear] inlaid octagonal shaped tea chest, with figures,
bamboo plants, Chinese characters., ete., 14in. wide

A set of 3 Old English papier mache shaped tea trays,

decorated with border of white and green seroll orna-

ment on a grey ground, in sizes, and another with red

and gilt border, 2. 4in. wide 7

An Egyptian copper tazza vase, engraved in panels of |

deities and belts of birds, animals, etc., 29in. high

A tortoiseshell snuff box, the lid with etched panel of
David Garrick and Mrs. Siddons, another with muamu
medallion, and 4 others Pt

Nine Old English ware plates and 2 oval dishes, painted
in flowers, 4 Oriental plates, and a 4in. Oriental blue

and white bowl
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Six Old English plates and 2 cireular dishes, painted in

=

red and gilt, 2 Spode soup plates, green and gilt, 4 «

Copeland plates, painted in insects, a set of 6 plates,
green foliage border, and 8 others

Old English blue and white ware, 17 picces. 83 Wedgwood
plates, and 1 other, painted in seaweed

An Old English blue and white oval dish, and 5 others. “

A clock. in onvx ease. chased ormolu mounts 27/ k

An Old English brown pottery jug, silver mount and lid

A pair of Oriental china garden seats, decorated in figures,
flowers, ete., in colours, 123in. high

A bronze square shaped plaque, stamped 4 Daler and crown,
F.R.S. 1740, and a bronze capitol, surmounted by
figure of Janus in arch shrine

Part of a Rockingham dessert service, painted in flowers,
green border, 13 pieces, and a timepiece in china seroll
shaped case :

A pair of 9in. Chinese poreelain ginger jars, weood covers and
stands

A pair of porcelain turquoise blue figures of parrots, 8lin.
high

Five Japanese prints—Ladies, in 4 frames

Five others— Landscapes, and a Chinese drawing—A i.ad}
on riee paper

A Chinese bronze bowl, chased with phoenix birds, figures,

o
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animals and Chinese characters. ete., in relief, 18in. i

high, 20in. diam,

A pair of Old English cut glass decanters and stoppers,
a cut glass jug, a pair of eut tumblers, and a moulded
circular salt cellar

A pair of Bohemian ruby glass beaker vases, engraved in
deer and trees, 11}in. high. and an engraving—Queen
Katherine's Dream, by Barfolozzi, after Fuseli

An Imari vase and cover, decorated in alternate panels
of buildings and blossoming plants on a floral ground,
purple, red and gilt, 33Lin. high

An Old English silk needlework picture—Girl at a Tomb,
framed

A Persian earved knife with damaseened blade, with repousse
silver eased hilt and sheath

A Waterloo silver medal, a South African medal with 3
bhars. another with 2 bars, and 38 others

Six gold and other spectacles e /

L
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33
84
85
36
87
aa

39
40

41

42
43

4€

47
45

49

5

Two Oriental bowls, enamelled in figures and diaper in
colours, 9in. and Sin. diam., and another 2, decorated
in figures on a blue ground. %in. and Sin. diam.

A pair of Chinese brass long neck wvases, with climbing
dragons in relief, 12in. high

A pair of French poreelain cornucopiae vases, with chimerae
terminals, on oblong bases, 11in. high

A pair of poreelain figures of birds on tree stumps, 10in.
high

An Oriental porcelain group of 2 ducks, decorated in
colours

Twenty-four silver-handled table knives, reeded

A Sheffield plated boat shaped knife tray

A pair of Japanese brown glazed ware kylins, 61in. .Fugh

Two miniatures—Cries of London, en vellum

Another 2 Girl with folded hands and Girl with apple,
on vellum

Another—Venus and Cupid, on vellum
A set of 12 Irish tazza ale glasses with diamond cut belts

; kii-* An album of heraldic dchlgmb pen and ink, a book of heraldie p

designs, Felton on Lﬂar_-]mmhng., = H}Is.’aTh{, Gallery

of British Artists, a water colour dramug—-& Beach:

Scene, and 12 prints

A Japanese black and red lacquer circular wood box and
cover, 18in. diam., and a star shaped ware box and cover,
red and gilt lacquered, Sin. diam.

A Whieldon oblong jardiniere with figures of cupids in re-
lief, 6in. wide, a Mason’s tureen, 6 china figures of birds,
and a Delft tray

A miniature—The Storm. framed .

A pair of woven tapestry panels—Dutch figures, and another
pair, smaller—Garden scenes and figures

A Chinese brick red satin robe, embroidered in dragons,
birds, apnimals, ete., in gilt thread and coloured silks

Twelve Chinese embroidered d'oyleys

A Chinese poreelain drum shaped teapot and cover, enam-
elled in emblems, a Chinese artist’s water pot—Monkey
and fruit, and 5 other pieces

A Leeds circular basket, on feet, pierced, another, oval
shaped, a Leeds tea caddy with cupids in relief, blue
decoration, and 2 other pieces

=/



§— with 8 pendants. 2 buckles, and 1 other piece
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53 An Indian carved alabaster figure of a seated deity, partly m
g decorated in erimson and gilt, 14en. high, another 2

female deities, decorated in erimson and gilt, 20in. and
16in. high. and 2 others, smaller

54 A poreelain figure of Justice, in the Chelsea taste, 1lin.
high

55 A pair of china 4-light candelabra, on rustic stems, with *
figures of children at base, 151in. high

56 A pair of Old English papier mache decanter stands, deco- . ~
rated in flowers and foliage in gilt, and 2 Staffordshire
pots and lids

57 A l.mil of gold filigree ear-rings

58 A pair of seed pearl ear-rings -

59 A pair of gold shell ear-rings with pearl dm]}s, and 1 other '/
pair

60 A Roman pearl necklace, a Wedgﬁnod plaque, and a gold
pencil, set stones

61 Silver. Six large and 6 small k—m-'-ea ﬁ dessert and 6 tea

e

¥

spoons, reeded, and oak case with tray 48 ozs.
62 A silver cigar case 5 ozs. 10 2t
63 A sapphire and diamond bar brooch i T~

64 A carbuncle ball pendant, gold mounted, set diamonds

65 A gold brooch, set ruby and 2 diamonds : L0

66 An Irish silver gravy spoon, fiddle and shell " 4oze. 15

67 A long 4-strand pink coral rope, and a necklet with gold-
mounted snap

68 A silver 10-strand necklet, with oval snap, set stones, a
long silver neck chain, and a silver chatelaine with eoin
pendant

69 A silver gilt neeklet, set stones, a chased silver chatelaine

A silver gilt buckle, set stones, a hair bracelet with gold g
clasp, set cameo, a belt with buckle, set turquoise

and 6 other pieces 2 7/
71 A silver gilt chatelaine, set stones, with 2 pondzm silver
brooch with pendants, a coloured glass secklet with
filigree silver clasp, and 2 other picces” ’ gt X

72 A watch, in gold case, and a lud_}":;*;,:*'ﬁ"atcll A o=

78 A silver gilt chatelaine, set Sti:ltlc&:r-ﬁ?ﬁi]vcl‘ gilt necklet, with
pendant, chain and crutii‘fj.a(f and a silver necklet with
piereed pendant _,_.
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,‘f "H A plated bracelet, an enamelled bracelet, a gilt clas p 5C e

56
87

55
59

03
94

95
06

enamel, 12 f |l|gree buttons,
and 13 other pieces |

—— Tk L

An Oriental lotus shaped r:,up and saucer, cnatm:lil:d in 4

flowers, 2 blue and white beakers and a sampler

A set of 6 Old English tea spoons, plain, and a pair of sugar
tongs 4058 5

A hand mirror in silver case, repousse in flowers and foliage

A lapis and erystal bead necklet, and ﬂnuther, carnelian

Three carnelian bead necklets

A lapis necklet, and another, carnelian

A long carnelian bead rope, mul another, cr}htaf .

A long ecarnelian bead rope

Six ivory bead necklaces <

An ebonised mahogany and brass inlaid ligueur ecabinet,
with 4 gilt glass decanters and stoppers, and 13 glasses

A garniture de cheminee, comprising a cloek, in china case,
with flowers in relief, and surmounted by female figure
and child, and a pair of 5-light candelabra, en suite

An enamel eard ease, set pearls, and snap, set diamond

A pair of Canton china vases, enamelled in panels of figures
and flowers and birds in colours on a floral ground and
gilt, 25in. high

A gold curb bracelet, set 4 alternate rubies and 4 brilliants

A clock, in china seroll shaped case, with figures of cupids
and flowers in relief

An Italian oblong ivory plaque, engraved in Roman figures,
in ebony frame, with ivory arabesque inlay, and a wood
panel, inlaid in cupids in chariots, framed

A Highland targe, incised and ornamented with hruﬁ ]‘J."HIS
and medallions and centre boss ¢

' A Highland steel flint-lock pistol, with belt hook, 2 hurll

books in leather cases, with handles, and a pair of brass
beakers, engraved in Egyptian deities

CUT GLASS,

A pair of bowls, 9in. diam. -

Two barrel shaped vases, 10lin. and 9}in. high, a beaker
shaped vase, 123in. high, and another, 11in.

A set of 4 plain cut jars and covers, 8in. high . .
Twelve amber glass tumblers and a jug to match é

&

14 silver o cmw.:u] ‘tn.l.ttuu‘_‘s
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A pair of circular dishes and eovers, and another, diamond
cut ;

a

A pair of 93in. pillar candlesticks, on circular bases, and 2 &°0

others, similar cutting

A set of 12 tumblers with diamond cut belts, and a jug

A bowl, with serrated edge. 8in. diam., and 2 others, 8}in.

A pair of 103in. wide mouth vases, on square bases = = |

A pair of goblets, on baluster stems and octagonal bases,
and a pair of jars and covers with diamond cut belts,
din. high :

Thirty puce coloured wine glasses, various sizes

A jug, 8%in. high, a pair of 11}in. shaped oval dishes, and a
bowl, 9in. diam. E

Two jugs and a square shaped bowl o

Amber Coloured Glass. A pair of bottles, with stoppers,
2 pairs of boxes and covers, an 11}in. oval tray, and
another, blue glass .

A tazza bowl, on square base, T}in. high + =

A pair of blue and white vases. 10in. high, and a pair of
oblong boxes and covers, strawberry cut, 5in. wide

A 7in. tazza bowl and cover, on square base, another, a
2-handled bowl, a eream jug and 2 beaker glasses

Two bowls, %in. and 8lin. diam.

A pair of eream jugs, another, a 4in. tazza bowl, and 6 other
pieces

A 6lin. hobnail cut wide mouth vase, another, festoon cut,
6iin., a jug, and 6 other pieces

Sixteen glass pepper pots, 8 mustard pots and covers, 7
salt cellars, and 2 bottles with stoppers

i,

MISCELLANIES —continued.

Two Japanese groups of elephants ‘
A 12in. Japanese bronze jardiniere, chased in exotic birds
and flowering trees

A clock in alabaster ease, ormolu mounted, on ebonized
stand %

A Persian silk woven turban : \

A Persian blue silk shawl /- i Y

A set of 12 silver medallions—Roeman Emperors, in bronze . .~
frame, in ease "

An antique leather snuff box G4 [l Fﬂ, i f e, -
: tei s . ol gne
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122

128

124
125

128

125

130

131

132

133

134

136
137

o

A pair of Dresden groups—Bovs seated on Sphinx, 8lin. .

high

A 6in. Chinese porcelain ginger jar, enamelled in paeconies,
rocks. and foliage, wood cover and stand, and an opaque
blue glass ewer, decorated in flowers

An Indian alabaster carving of seated deity and 2 attendants’
elephant surmounts, 20in. by 12in.

An antigue leather tankard, silver mounted rim -

A pair of 24in. French oviform vases and covers, painted in
alternate panels of figures and flowers and gilt, on
square bases and plinths

Three Liverpool pink lustred ware jugs, with view of bridge
and ships on the reverse

A Liverpool ware jug, decorated with view of sailing ship
and Cowes Castle, a Staffordshire jug, with portraits of
Washington and La Favette, and a lustred butter dish
and cover

A pair of old English cut glass lustre vases, with candle
seonces and prismatie drops, 11in. high

Two elephant ivory tusks, engraved in mottoes and Naval
shipping subjects

A Nautilus shell, engraved in designs commemorating Lord

Nelson’s victories, with figures of St. George and the ©

Dragon, Britannia, ete,

An ivory plaque, carved with bust of a lady in relief, and
another—Boers Carousing, framed

A set of 8 Swansea jugs, with dragon handles, and painted
in flowers and gilt, in sizes

A Canton enamel hexagonal box and cover, decorated in
landscape and flowers, fruits, ete., on a rose-colour
ground, and 2 others, oval

A set of 6 silver dessert forks, 5 knives with plated blades,

and 5 gilt fruit spoons. chased in vine leaves and grapes,

all with agate handles

A French clock in plated and gilt metal case, chased in
grapes, festoons and vase surmount, in carved and gilt

outer case, with glazed panels. 2fl. Tin. kigh, 21in. wide _

A model of a 3-masted schooner, 12in, wide, in glazed case

A Nankin blue and white vase, decorated in Lang Lys
figures, and another, decorated in utensils. silver
mounted. Tin. and 5}in. high, and 8 others

# w a4
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188 An Sin. Wedgwood and Bentley mottled ware 2-handled
vase, with white eameo medallion, an 8%in. Derby vase,
and a coloured Delft tankard. with pewter mounts

139 Part of an old English silver lustred china tea service,
centres decorated in kylin in ved, 28 pieces

140 Part of a Coalport white and gilt tea service, 86 pieces; and
18 other pieces -

141 A pair of old English needleworks &

142  Another pair ' il

148 A Chinese porcelain ginger jar, decorated in figures. rocks,
ete., in colours, 14in. high, and another, similar decora-
tion, 14in. high

144 A Chinese poreelain eylindrieal wine vessel, with spout and
cover, enamelled in kylins and clouds, green and yellow,
143in. high

145 A pair of Oriental blue and white long-neck bulbous bottles,
154in. high

146 A pair of Oriental 2 handled vases, decorated in jardinieres,
with plants, blue and white, 114in. high

147 A pair of 12}in. Oriental blue and white circular dishes,
horders decorated in compartments, and a pair of 10}in.
bulbous long-neck bottles

148 A diamond cut glass vase and cover. on citcular foot, 184in.
high

149 A glass jug with diamond eut belt

150 A glass goblet, on baluster stem

L &

a

1\.'_5_1_} Six ivory umbrella handles 2 O A

152 An ivory round bead rope, graduated - : yrav .l /—_-‘
153 Six ivory graduated bead necklaces v | _

154 Another 6 2 h, I

155 Another 6 Z¢

3

156 An old Sheffield plated 3-hole spirit stand, with 8 pressed
fluted decanters and stoppers, with diamond cut belts,
and 8 silver spirit labels

157 Silver—9 old English tea spoons, a mustard and 2 salt
spoons, and a pair of sugar tongs, engraved, 6oz, Sdwt.

158 A Duteh repousse silver miniature tea caddy, a table, a -
jardiniere with handle, on ball feet, chased, and a pair
of silver-rim spectacles

: 159 ) An Ttalian ivory cased stick, carved with incidents in the %

- life of Joseph e cnlep inir S : y ;
160 Two Chelsea arbour figure candlesticks on seroll bases (no
nozzles), 1lin. high

L vt
v
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164

165
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A French gilt easket with poreelain plaques, painted in
figures of children

A peneil tinted drawing—Portrait of Lady Morgan, after
Sir T. Lawrence

A French garniture de cheminee, comprising elock in ormolu
case, with painted poreelain plaques, and a pair of
3-light candelabra with poreelain columns, on chimerae
tripod. with ball and claw feet, 23in. high

A rosewood folding desk, brass inlaid, and an oxydized
electrolier shade

A Swansea plate with raised flowers, 5 old English plates,
cornflower decoration, a 4in. Continental figure—A
Gardener in the White, and 4 other pieces

A COLLECTION OF CHINESE CARVED HARDSTONE

169

170
171
172

PLANTS.

Lots 169 to 187 have been consigned from Peking.

A pair of flowering plants, paconies, the petals and leaves
of mmth};st, turquoise, jade, amber, agate, ete,, In
hexagonal-shaped cloisonne jardinieres, 17in high

Another pair, in oblong cloisonne jardinieres, 18in. high

Another pair, in circular cloisonne jardinieres, 21in high

Another pair, prunus blossom, the petals of amethyst, in
cloisonne enamel jardinieres, with raised figuresof deer,
rocks, trees, ete., 20in. high

Another pair, paeonies, in hexagonal-shaped cloisonne
enamel jardinieres, 11in, high

Another 2, similar Ly

Another pair, in circular cloisonne enamel jardinieres, 16in.
high

Another pair, snowdrops, of white jade, in oblong jasper
jardinieres, Bin. high

Another pair, similar, in jasper jardinicres, 10in. high

Another pair, similar, in hexagonal-shaped cloisonne enamel
jardinieres, 11in. high

Another pair, paconies, in jasper jardinieres, 8in. high .

Another pair, similar, in shaped jasper jardinieres, Sin. hfgf;
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Lots

188

1589

190

L

191

~ (192

12

Another pair, larger, in cloisonne enamel jardinieres, 1lin.
high
Another set of 8, similar, 11in. high

Another set of 8, similar, in hexagonal-shaped cloisonne
enamel jardinieres, 11in. high

Another pair. prunus blossom, of amethyst, in circular
jasper jardinieres, Sin. high

Another pair, paeonies, in hexagonal cloisonne enamel
jardinieres, 1lin. high

Another pair, similar, 11in. high 7 A

Another pair, cherry trees, in hexagonal cloisonne enamel
jardinieres, 14in. high

DECORATIVE FURNITURE.

188 to 194 are the Property of a Gentleman, and have been
consigned from China.

A Cuixese Lacquer Cursoarp, enclosed by 2 doors, the
front finely decorated in landseapes, with buildings, -
equestrian and other figures of warriors. deities, ladies,©
ete., in coloured lacs, on a black ground, the border of
gilt diaper design, brass locks and hinges, late Khang
Hsi, 4ft. Gin. wide, 6f1. Gin. high

Tue Compaxiox Cupsoarp, late Khang Hsi, 4ft. Gin. wide, '
6ft. 6in. high

A Chinese lacquer oblong chest, enclosed by 2 doors, the
front finely decorated in river scene with boats and w (
figures, pagodas, and other buildings, and the top and ‘\‘___‘___-
sides in panels of lotus plants, in coloured lacs, on a -
black ground. 4ft. wide. 16in. high, Kien Lung

A Chinese lacquer oblong stool with hinged lid, on square-
shaped legs, the lid decorated with rocky landscape with
boy riding on an ox and deity on flyving horse, clouds,
cte., in coloured lacs. on a black ground. Khang Hsi,
2ft. din. wide, 113in. high

A Chinese lacquer dwarf chest., enclosed by 2 doors, the 2 L
top decorated with mandarin and two ladies on a : -
terrace, and rocks, banners, ete., the front with river _“|,,...-.---"""""‘"F
scenes and buildings, in coloured laes, on a black ground,
brass lock and hinges, Khang Hsi, 18in. wide, 12in. high

L 4
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194

196
197
198
199

200

202

203

13

{
A SET oF 4 Ciingsg Lacquer OsLoxe Cuests, each enclosed

by 2 doors, decorated with figures of mandarin and
ladies on a terrace, figures crossing a bridge, river with
pleasure junk, deities. ete., in coloured laes, the scenes
representing a Chinese legend of the capture of a Princess.
by a Mongolian Chieftain, brass hinges and locks, Khang
Hsi, each 2ft. 4in. wide, 15in. high, tolal height 5f1.

A Chinese lacquer oblong chest, enclosed by 2 doors, the
front decorated in utensils, flowers, ete., and border of
flowers and foliated serolls, in coloured lacs, on a black
ground, brass hinges and locks, alleged to have been used
by the Empress Dowager Tzu Hsi when she vizsited Tai-
Yuan-Fu, Kien Lung, 4ft. Tin. wide, 2ft. 11in. high

The two following lots are the property of a Lady.

A Cuamxese Brack axp Rep axp Ginr Lacquer CABINET,
enclosed by 4 doors, decorated in panels of foliated
scrolls on a diaper ground, the sides in rocks and
flowering plants. engraved brass mounts and key eseut-
cheons, 6ft. 2in. high, 8ft. 4in. wide, 16th Century, ca-
hibited at the South Kensington Musewm

Tuae Companioxn CABINET

Other Property.

A pair of Italian carved and gilt dolphin brackets, 19in.
high, a carved and gilt hanging lantern, with chains,
and a hexagonal brass hanging electric fitting, with
pierced panels

An old English mahogany oblong mirror, on standard frame,
17in. wide

3

A green flowered Axminster carpet, about 88-yards

A mahogany jardiniere stand on carved pillar and tripod,
and ball and elaw feet

A 20in. mahogany oval top table, with drawer, marble top
and pierced brass gallery, chased ormolu mounts

A set of 8 (6 and 2 arm) old English mahogany chairs, with
earved rail backs, stretchers and top rails carved in honey-
suckle, on eoneave front legs, seats covered in haireloth

An old English ebonised oak high back chair, with arms, on
scroll front legs and stretcher, cane seat and back
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204 An Adam walnut square back chair, with arms, on seroll =
supperts, carved in acanthus foliage, on carved and
fluted legs with patera

205 An Hepplewhite mahogany rail back chair, with arms, on
baluster supports and square legs, seat covered in marone -
NIOTOCED

206 A 4ft. 6in. old English mahogany oblong writing table, in-
laid in satinwood lines, with 8 drawers, on tapered legs

207 An old English oak burean bookease, enclosed by 2 doors,

fall down front, enclosing drawers, pigeon holes. ete., i 1‘ )
and 7 drawers under, cornice over, brass drop handles and Lo
pierced escutcheons, 3ft. 8in. wide, = '

Al .Fﬂrﬁ;) A hanging mirror, in carved mahogany frame, in imitation of p \

laced leather, 2ft. 6in. wide k\

209 An old English oak chair, with shaped splat, on baluster 7 2
legs and front stretcher, and another, with shaped and ™ /
pierced splat, on cabriole legs and club feet '[

210 An old English mahogany chair, with railed splat and arms,
on square legs

211 A pair of walnut and inlaid satinwood wall cabinets enclosed
by glazed panelled doors, chased ormolu mounts, 29in.
wide

212 A walnut music canterbury, with drawer, on turned legs (

218 An oak high back chair, with scroll splat and front legs and
stretcher, cane seal and back ‘

914 An old English mahogany swing mirror, inlaid with satin-
wood border, on plateau, with 2 drawers, 211in. wide .

215 An antique oak oval top coffin stool, on baluster legs and
stretchers, 284in, wide &

216 A mahogany square top table, with fret gallery and frieze, »

3 on fluted square shaped legs and toes, 18}in. wide -
L76/.217 ) A set of Japanese armour, in box 44 ’

218 A Chippendale carved and gilt seroll fire sereen, carved in
flowers, scrolls, ete., and pierced in trellis, ete., with glass
panel, on scroll shaped legs. 2ft. 4in. wide

219 A white enamelled fire screen, carved with flowers and
acanthus foliage, with glass panel, on scroll legs, 1%in.
wide

220 A pair of Italian carved and gilt shield shaped mirror frames,

1 fitted with glass engraved in Orpheus, the other with
marone velvet panel, 8ft. 4in. high, 21in. wide

221 An old English mahogany chair, on front scroll legs, with
carved shoulders, seat and back covered in green velvet



228

220

230

234

235
236

238

239

A mirror, in earved and gilt frame, 41, wide

An Adam earved mantelpiece, supported by ram's heads,
with drapery festoon, the frieze with vase of flowers and
chimerae and egg and tongue moulding, 4ft. 6in. wide,
4ft. 63in. high

A mahogany overmantel, with earved pilasters, 4ft. 8in. wide

A mahogany breakfront dwarf bookease, with carved gadroon
edge, and moulding and pilasters, enclosed by 4 glazed
panelled doors, 6ft. 9in. wide

A gilt hanging etagere, with seroll and floral ornament and
branches for 2 lights

A gilt shaped hanging mirror, with seroll and {loral ornament,
29in. wide, and another, with scroll branches for 3 candle
sconces, fitted for electrie light, 25in. wide

A bamboo fire sereen, with glazed case of stuffed exotic
birds, 26in. wide

A pair of French walnut fauteuils, carved in flowers, with
scroll arms and eabriole legs

An old English mahogany oblong gate leg table, with fall
down flaps, on spindle legs, stretchers, 2ft. 10in. wide

An antique oak chest of 3 drawers., with rectilinear panels,
2ft. Tin. wide

An antique oak oval top gate leg table, with fall down flaps,
on spirally fluted legs and stretchers, 8fi. Tin. wide

An old English mahogany bureau bookease, enclosed by 2
glazed diaper panelled doors, secretaire drawer, with fall
front and cupboard under, and cornice over, 3ft. 8in.
wide

An old English painted bamboo pattern chair, withshaped
front and trellis back

A cottage planoforte, in rosewood ecase

A 2ft. 9in. old English mahogany serpentine tray top wash-
stand, with shelf stretcher

A white enamelled semi-cireular over door cornice, with
centre oval medallion carved in profile bust of Oliver
Goldsmith

An old English oak bureau, with fall down flap, enclosing
drawers and pigeon holes, and 4 drawers under, on
bracket feet, brass drop handles and escutcheons, 87in.
wide

An old English mahogany bureau, with fall down front, en-
closing drawers and pigeon holes, and 3 long and 2 short
drawers under, on bracket feet, 8ft. 6in, wide



240

241
242

245

244

245

246

247
248
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A Jacobean oak chest of 4 drawers, with rectilinear panel
fronts, 2ft. %in. wide

A mahogany bedside cupboard

An old English mahogany swing frame toilet mirror, on
plateau, with 8 drawers and bracket feet, 22in. wide

An antique oak linen chest, with panelled front, 4f1. 1in. wide

An old English mahogany swing frame toilet mirror, on
plateau, with bow front and 8 drawers, on bracket feet,
22in. wide

An old English oak chest of 3 long and 2 short drawers,
veneered in rosewood. and inlaid in satinwood lines, on
bracket feet. 37in. wide

A mahogany enclosed washstand, with rising top and eup-
board under, 2ft. 9%in. wide

An oak chest, with rising top and drawer under, 22in. wides

An old English mahogany circular tray top table, on turned
pillar and claw, 21in. diam.

Another, on baluster plinth and elaw, with elub feet, 22in,
diaim.

A 38ft. 5in. mahogany bow front chest of 3 long and 2 short
drawers, oak lined

An old English mahogany swing frame toilet mirror. on
reeded column standard frame. 18in. wide, and another,
on bow front plateau, 17in. wide

An old English mahogany corner gate leg table, with fall
down flap. on square legs, 2ft. 41in. wide

An old English oak oblong table, with fall down flap, on elub
feet, 8ft. 2in. wide

Two (one with arms) old English yew rail back chairs, with
wheel splats, and another, with pierced splat, with cireu-
lar medallion

An antique oak linen chest, with panelled front, the frieze
carved in semi-circular design, 4f1. wide

Another, with notched edges and front., incised in gadroon
ornament, 3ft. 4in. wide

An old English black and gilt lacquer ehair, with mother-o’-
pearl inlay, and a hangirg glass, in oak frame, 14}in.
wide

A mahogany chair, with shield shaped back and carved scroll
splat, with arms, on tapered legs and toes, seat covered in
marone velvet

A rosewood high back chair, with carved and pierced top rail,
on carved and fluted legs, covered in flowered cretonne



260
261

282
283
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A hanging mirror, in gilt frame, piate 25}in. by 18in.
A pair of French mahogany and ebony veneered red buhl

and brass inlaid fire sereens, with mirror panels, chased -

ormolu mounts, 213in. wide, 2ft. 9in. high

A Bft. antique oak oblong table, with drawer, on turned legs

and stretehers

A walnut marquetry oblong hall table, inlaid in serolls,
flowers, ete., 4ft. 8in. wide

A Jacobean earved oak cabinet. 3ft. Tin. wide

A 3ft. walnut bureau, with fall down front, enclosing pigeon
holes, ete., and 8 drawers under

A 2ft. 4in. mahogany bow front hanging cupboard, with
drawer under, on bracket feet

A 20in. walnut bow front dwarf chest of 8 drawers, on bracket
fect

A mirror, with oval plate, in gilt frame, with pilasters at
ends and cornice over, with ball and drapery festoon
ornament, 8ft. #in. wide

A rosewood bedside cupboard, with drawer under, on feet

A set of 5 old English vew ladder back chairs, with turned
baluster front stretchers

A chased brass twisted column fire sereen, on elaw, with
green satin embroidered banneret, and an old English
papier mache tea tray, border decorated in flowers and
insects in gi].t'

A child’s mahogany chair, and an ebonised mahogany reading
stand

A leather trunk

Another s

984 P A mahogany' rack, 2ft. 10in. wide, and a brass fire screen,

—="5

285

256

237

288
280

with leaded coloured glass panel

Two sets of Japanese black and red lacquer panelling, decor-
ated in dragons, in oak framing, 2ft. Tin. wide, 5f1. Sin.
high '

Another 3 sets, decorated in paeonies, birds and foliage, in
oak framing, one 2ft. 4in. by 4ft. 9in., and two 2ft. 2}in.
by 4ft. 24in.

Two sets of Japanese marquetry panelling, in oak framing,
2ft. 6in. by 5ft. 11in., and another, with lacquered panels,
2ft. Bin. by 4ft. 6lin.

A gramophone, in mahogany ease, on eabriole legs

A 2lin. French parquetry oval jardiniere table, inlaid king-
wood, on shaped legs, chased ormolu mounts












